

В номере 13 от 13 апреля этого года «Московская среда» рассказала о безобразном состоянии спортплощадки в Северном Медведково. Адрес: улица Северодвинская, дом 13, корпус 2. Во дворе того самого дома и располагается указанная арена.

Невзирая на неважные условия, пацаны разного возраста с упоением гоняют на ней мяч в любое время года. «В иных местах пробоины в бортике площадки такие, словно недавно боевые действия велись», - сообщала «МС». Ни эстетики, ни комфорта. Снимок нашего фотокорреспондента красноречиво призывал: братцы, взрослые из ДЕЗа «Северное Медведково», приведите площадку в порядок!

Признаться, мы не очень считывали на поворотливость работников упомянутой дирекции единого заказчика. Тем более что, по нашим сведениям, там зимняя спячка плавно перетекает в весеннюю стадию...

В отделе благоустройства ДЕЗа нашего корреспондента пытались ввести в заблуждение: мол, не ДЕЗ это дело - ремонтировать спортив-

ные площадки по месту жительства, пусть управа такими вещами занимается. Хотя именно ДЕЗ, как мы уточнили, обязан приводить объекты, в том числе и спортивные в нормальный вид.

Управа вмешалась, и правильно сделала. Иначе в дирекции заказчика так и не проснулись бы.

- После вашей публикации мы объездили все площадки на своей



Дырявая арена до выступления «МС».

ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

ЧИНОВНИКИ ПРОСНУЛИСЬ, К ПЛОЩАДКЕ ПОТЯНУЛИСЬ!



Мальчишки ликуют: теперь мяч не будет вываливаться за бортик.

ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

территории, некоторые из них ввели в так называемую дефектную ведомость, - рассказала журналисту «МС» главный специалист отдела социальной сферы управы района Северное Медведково Елена Романенко. - Обязательно приведем их в должный вид. Вы, наверное, уже видели, что коробку на Северодвинской улице починили. В нашем районе одна из подрядных организаций выиграла конкурс на реконструкцию плоскостных сооружений. И руководство ДЕЗа именно ей доверило ремонт площадок.

Когда мы приехали на место, увиделись: ремонтники поработали на совесть. Некогда дырявый бортик оброс «мясом» в виде добротно сколоченных, недостающих досок, которые в свое время, видимо, были вырваны некими вандалами. Bravo, ДЕЗ «Северное Медведково»! Оказывается, здесь могут иногда работать, перестав кивать на дядю.

ТАБЛО

В ВЕНУ - НЕ НА ПРОГУЛКУ

В столице Австрии стартовал очередной чемпионат мира по хоккею с шайбой.

Пока наша сборная играет натушно, не радуя болельщиков красивыми комбинациями и обилием заброшенных в ворота соперников шайб. В дебютном поединке россияне встретились с хозяевами арены и победили не без труда. Счет по ходу встречи был даже равным - 2:2, и только немимовольным усилием воли наши выиграли - 4:2.

В матче с одним из фаворитов турнира - словаками - российская сборная скорее была близка к поражению, нежели к успеху. Подопечные Владимира Крикунова уступали - 0:2, 2:3, однако нашли в себе силы свести встречу к престижной ничьей - 3:3.

ПРОБЕЖАЛИСЬ ПО САДОВОМУ КОЛЬЦУ

2 мая состоялась старейшая в стране легкоатлетическая эстафета по Садовому кольцу Москвы. Именно в этот день 1922 года лучшие бегуны Союза впервые участвовали в ставших затем легендарных соревнованиях.

Нынче традиционные состязания привлекли на Садовое кольцо тысячи поклонников королевы спорта. Они стали свидетелями увлекательной, бескомпромиссной борьбы, победителями в которой вышли легкоатлеты команды профсоюзов. Им и вручены главные призы.

«ДИНАМО» ЗОВЕТ БОЛЕЛЬЩИКОВ

4 и 5 мая столичные баскетболисты в бело-голубой форме (цвета динамовцев) в четвертьфинале первенства России примут на своей площадке одноклубников из Подмосковья.

Да, уже наступают решающие деньки в борьбе за медали чемпионата. На всех стадиях (финальная серия не исключение) победитель пары должен одержать три победы в очных встречах. И гулливеры московского «Динамо» зовут на ближайшие матчи своих верных болельщиков, ведь без их поддержки никак не обойтись. Поединки с подмосковным «Динамо» пройдут во Дворце спорта на улице Лавочкина (доехать можно от станции метро «Водный стадион» или «Речной вокзал»). Вход на игры бесплатный. 4 мая матч начнется в 8 вечера, 5-го - в семь. Динамовцы с нетерпением ждут вас на трибунах.

ЗОЛОТЫЕ САБЛИ МОСКВИЧЕЙ

На чемпионате России по фехтованию, состоявшемся в Казани, столичные мастера собрали почти все «золото».

Саблетка Софья Великая и шпажист Павел Колобков озолотились дважды, выиграв индивидуальное и командное первенство. Девушки-шпажистки вообще никого из соперниц не пустили на пьедестал почета. Карина Азнавурян, Анна Сивкова и Оксана Ермакова - в таком порядке расположились москвички. Они же были сильнейшими и в командном зачете.

УЗОРЫ НА ВОДЕ

Бассейн спорткомплекса «Олимпийский» стал счастливым для наших замечательных девушек синхронного плавания.

Две Анастасии, москвички - Давыдова и Ермакова безупречно, красиво, на редкость синхронно отплавали свою новую программу. Зрители устроили овацию российскому дуэту за вдохновенное, мастерское выступление. Кубок Европы у Давыдовой - Ермаковой. На втором и третьем местах соответственно испанки и итальянки.

После 7-го тура чемпионата России по футболу впереди клуб, выступающий под патронатом столичного правительства - «Москва».

ПЕТРАКОВ В ЛИДЕРАХ

Главный тренер коллектива Валерий Петраков может пока бить в литавры, хотя он понимает, что вся борьба за медали еще впереди. «Москва» одержала уже четвертую победу в семи матчах, проиграв лишь однажды. «Москвичи» не демонстрируют яркой игры, но они организованы, почти каждый мастер знает свой маневр, и результат вполне закономерный. очередной жертвой столичных футболистов стала владикавказская «Алания», обидевшая в предыдущем туре спартаковцев. Цель поразил главный голеедор «Москвы» аргентинец Эктор Бракамонтэ - 1:0.

Между тем «Спартак» реабилитировался перед болельщиками за досадное поражение от «Алании». В «Лужниках» подопечные Александра Старкова подарили поклонникам неплохой спектакль, крупно обыграв грозненский «Терек» - 3:0. Все мячи «красно-белые» забили со стандартных положений. Сначала защитник Дедура открыл счет после исполнения партнером углового, а в конце встречи полузащитники Денис Бояринцев и Максим Калиниченко реализовали штрафные удары.

Результаты других матчей 7-го тура: «Зенит» - «Локомотив» - 1:1, «Торпедо» - «Крылья Советов» - 0:0, «Сатурн» - «Томь» - 0:2, «Рубин» - «Динамо» - 2:1, «Амкар» - «Ростов» - 1:0.

...Московские армейцы в первом полуфинальном поединке европейского Кубка УЕФА сыграли вничью в гостях с итальянской «Пармой» - 0:0. Ответная встреча состоится в Москве.

А КЛЮШКИ ЕЩЕ НЕ ЧЕХЛИЛИ...

Вы могли бы, уважаемые болельщики, представить себе в эти весенние деньки хоккеиста на уличной площадке? Когда снега в помине нет и уже загорать хочется?

Хоккей на роликах! Вот что увидели жители Новороссийской улицы в одном из своих уютных дворишков на юго-востоке столицы. Отличная коробка, о которой мечтают едва ли не все мальчишки и девчонки, яркое солнце, юные дарования в хоккейной амуниции... Жаркие в прямом смысле баталии. Все болеи отчаянно. Никто не хотел проигрывать. Атмосфера доброжелательная, сердца-то благородные!

Ну, конечно, соревнования организовал неутомимый Игорь Колесов, сам в недавнем прошлом хоккеист, нынче руководитель фонда «Лидер», его детище занимается пропагандой спорта во дворах нашего города. Естественно, Игорю и его дружной команде помогли на этот раз и Москомспорт, и управа района Люблино.

Никто не скучал. Мальчишки и девчонки (да-да, девочки тоже играли за свои команды вместе с пацанами) выходили на площадку под бравурную музыку, она все время сопровождала юных роллер-хоккеистов.

- Этой площадке еще год тому назад не было, - рассказал зам. главы управы района Люблино Михаил Ильченко. - Наш префект, человек спортивный, выделил деньги, сделали, по-моему, классную арену. Нам только остается поддерживать ее в нормальном состоянии.

...Юные рыцари мчались на роликах, словно на крыльях, не всегда рассчитывая свои возможности. К удовольствию публики, упал однажды и «звезда» отечественного хоккея Андрей Николишин, поигравший в НХЛ, нынче выступающий за наш ЦСКА. Известный мастер давал ребятам и девочкам мастер-класс.

- Я не мог сегодня не приехать, ведь когда-то и сам начинал играть, как эти мальчишки, во дворе, - делился впечатлениями Андрей. - Нет, роликов в



ФОТО ЮРИЯ СТРОКОВА

моем детстве еще не было, они появились позднее. Непередаваемые ощущения!

Андрей тоже надел ролики и показал ребятне чудеса техники. Мастер-класс прошел на ура. Юные «звездочки» исполнили и традиционные буллиты. Проигравшая команда под веселое улюлюканье целых пятнадцать раз отжалась от покрытия арены. Все, как у взрослых!

15-летний Ильдар Бакеев из команды «Хорошево-Мневники» очень ловко управлялся на роликах, набросав кучу мячей в ворота «Кометы». Его партнеры поддержали почин лидера, выиграв всухую - 10:0.

- Где ты научился так здорово кататься? - с неподдельным восхищением интересуюсь у Ильдара.

- Да где еще, как не во дворе, - ответил школьник. - Подсматриваю что-то у взрослых хоккеистов, Ильи Ковальчука, например. У него есть чему поучиться...

А праздником на Новороссийской улице роллеркей не заканчивается. Ребят, а значит, и всех нас ждут еще четыре увлекательных этапа соревнований в разных округах столицы. По их итогам определятся победитель и призеры турнира.